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Завданням розвитку вдосконалення процесу професійної підготовки в 

Україні є підготовка висококваліфікованого, конкурентоздатного фахівця, який 

може переорієнтувати свою діяльність у зв’язку із потребами. Трансформація 

сучасного суспільства визначила якісно нові завдання теоретичного осмислення 

і конкретизації найважливіших аспектів діяльності вищої школи із соціальної 

адаптації студентської молоді до професійної діяльності. Актуальним 

завданням сучасної освіти є покращення якості підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів в аспекті майбутньої практичної діяльності. 

Сучасна система підготовки майбутніх фахівців орієнтована, головним чином, 

на забезпечення студентів необхідним обсягом знань. Звичайно, фахівець 

зобов'язаний мати певний рівень знань і практичних навичок.  

У процесі професійної підготовки кадрів все ширше використовується 

комп'ютерна техніка, інтерактивні дошки, бази даних, мультимедійні 

електронні засоби, автоматизовані системи тестування, телекомунікаційні та 

інформаційні ресурси мережі Інтернет [4].  

У загальному вигляді, засобами інформаційних технологій є програмні, 

програмно-апаратні та технічні засоби і пристрої, що функціонують на базі 

мікропроцесорної техніки і застосовуються для представлення інформації, 

інформаційного обміну та забезпечують операції з прийому, накопичення, 

обробки і передачі інформації.  

Висококваліфікований спеціаліст окрім професійних знань повинен мати 

творче мислення, високий інтелектуальний рівень, широкий світогляд. До 

основних складових формування особистості молодого спеціаліста можна 

віднести: професійність, працьовитість, відповідальність, організованість, упра
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влінські якості, доброзичливість, комунікабельність, ініціативність, винахідливі

сть, привабливість, інтелігентність, демократичність, переконливість. 

На сучасному етапі культурно-освітнього розвитку та системи вищої 

освіти зокрема науково-дослідна робота набуває все більшого значення та 

актуальності. Науково-дослідна діяльність дозволяє якомога повніше 

реалізувати отримані знання, свою індивідуальність, творчі здібності. Робота в 

категоріях наукового підходу не лише є початком становлення потенціального 

вченого, вона допомагає сформувати найбільш повну, багатогранну та коректну 

картину світу, з правильним розумінням законів його функціонування. 

Останнє має надзвичайно важливе значення, зважаючи на зростаючу 

ступінь спеціалізації що продовжує вимагати від фахівця широти світогляду, 

гостроти розуму, високої ерудиції та непорушних морально-етичних якостей.  

До неї можна віднести реферати, доповіді, повідомлення, результати 

власних досліджень та спостережень, статистичний аналіз. Виконання цих 

робіт має за мету закріпити та вдосконалити навички самостійної наукової 

творчості, які набуто під час навчання в ЗВО. Фахівець працює з науковою 

літературою та джерелами, поліпшує навички критичного відбору та аналізу 

необхідної інформації, що досягається шляхом поступового ускладнення вимог 

до результатів роботи та глибини опрацювання проблеми. 

Результативність наукової роботи в підготовці студентів до майбутньої 

професійної діяльності значною мірою визначається адекватним соціально- 

економічним заохоченням та престижністю статусу науковця в суспільстві. 

Необхідна розвинена система заохочень молодих науковців за успіхи в 

науково-дослідній діяльності. Об’єднання молодих науковців у рамках 

наукового товариства та інтеграція у світову наукову спільноту формує 

позитивний імідж молодого вченого-дослідника. 

Таким чином, в умовах сучасних вимог до оптимізації навчальної 

діяльності в межах підготовки майбутніх фахівців, залучення студентів до 

науково-дослідницького середовища, важливий елемент формування 
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професійного та компетентного складу майбутніх висококваліфікованих 

кадрів [5].  
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ПРО ВАЖЛИВІСТЬ ДЛЯ РОЗВИТКУ ДЕМОКРАТІЇ  

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ 

 

Демократичні держави, що вже існують та які розвиваються, у всьому 

світі розуміють, що для розвитку та підтримки здорової демократії потрібна 

ефективна громадянська освіта. Визнаючи цю потребу, Україна підписала 

Хартію Ради Європи з освіти для демократичного громадянства й освіти з прав 

людини У цьому документі зазначається, що «освіта для демократичного 

громадянства» означає навчання, підготовку, підвищення обізнаності, 

інформацію, практики і діяльність, які мають на меті, за рахунок надання учням 

знань, навичок і розуміння, і розвитку їх ставлення та поведінки, щоб дати їм 

можливість здійснювати і захищати свої демократичні права та обов’язки в 

суспільстві, цінувати різноманітність і відігравати активну роль у 

демократичному житті з метою заохочення та захисту демократії і верховенства 

права» [1, с. 5]. У курсі «Демократія: від теорії до практики» представлено 


